



很多技术成果最终从这里走出，也为非夕科技带来了不少人才资源。

随着公司的发展，与一些合作方成立了不同领域的子公司，惠夕智能就是其中之一，但紫竹的办公楼并不能满足智能制造的厂房需求，非夕科技把目光投向了几公里之外的试验区。在试验区的金阊 AI 创新产业基地，50 余家入驻企业中，近 30% 获得高新技术企业、专精特新中小企业、专精特新“小巨人”企业认定，形成了以人工智能、生物医药、智能制造、新材料为引领的浓厚产业氛围。惠夕智能 2024 年搬过去后，如鱼得水。

今年 6 月 23 日，非夕科技宣布已完成 C 轮亿级美元融资。这也意味着在试验区的惠夕智能，可以撸起袖子加油干了……

钛虎在 2025 德国慕尼黑国际机器人及自动化技术博览会上与展商交流。

钛虎机器人：大零号湾孵化，试验区承接智造

同样也是 2024 年搬到试验区的，还有钛虎机器人科技（上海）有限公司（以下简称“钛虎机器人”）。

钛虎机器人成立于 2020 年 8 月，是一家提供机器人高端硬件与机器人整体解决方案的高科技公司。公司创立之初，选择毗邻上海交大的大零号湾。而试验区与“大零号湾”一体发展，按照“大零号湾孵化 + 试验区智造”模式，承接其科创成果溢出，推进产业化落地。钛虎机器人就是在大零号湾孵化以后，搬到了试验区。

钛虎机器人联合创始人李永超告诉《新民周刊》：“试验区正着力打造与我们所处行业高度契合的产业生态，与这些企业比邻而居，能极大地提升供应链的协同效率，

